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Bakonyerdős oktatási tér  
az űrkongresszuson – 2. oldal

A nagyközönség felé is  
nyitni kell – 2. oldal

Jubileumi emlékezés és  
trófeaszemle – 3. oldal

Karácsonyfa-adomány
a szeretet ünnepére

A karácsonyfa, a fenyőillat és az adventi koszorú elengedhe-
tetlen része az ünnepi hangulatnak. Annak érdekében, hogy a 
környező települések intézményei se maradjanak ki ebből a va-
rázsból, a Bakonyerdő Zrt. az adventi időszakban ismét fenyőfák 
adományozásával járult hozzá az ünnepi készülődéshez. 

Társaságunk az idei évben is 
több tucat fenyőfával támogatta a 
régió közösségeit. Az adományok 
a községi önkormányzatokhoz 
és az általuk fenntartott intéz-
ményekhez, egyházközségekhez, 
nevelési és oktatási intézmények-
hez jutottak el. Önkormányzat, 
idősek otthona, bölcsődék, ci-
vil szervezetek, óvodák, egyhá-
zak, iskolák kaptak a fenyőkből.  
Emellett a Bakonyerdő Zrt. idén 

is részt vesz abban az országos 
kezdeményezésben, amelyben a 
magyarországi állami erdésze-
ti társaságok biztosítják a kará-
csonyi fenyőfákat az Országos 
Mentőszolgálat mentőállomásai 
számára. December közepéig ös�-
szesen 131 fenyőfát adtunk át jó-
tékonysági céllal.

Bízunk benne, hogy ezzel a 
kis kedvességgel sokaknak sikerül 
szebbé tenni az ünnepeket!

A diákok örömmel díszítették fel a fenyőfát

A szakértelem és  
a tudásbázis egyesítése

A Bakonyerdő Zrt. és a Magyar 
Agrár- és Élettudományi Egye-
tem (MATE) Georgikon Campusa 
együttműködési megállapodást 
írt alá, ezzel megerősítve és for-
malizálva a két intézmény között 
régóta fennálló, szoros szakmai 
kapcsolatot. 

A dokumentumot 2025. november 
elején a MATE Georgikon Campusán 
Keszthelyen látták el kézjegyükkel a 
felek. A partnerség célja, hogy közös 
tudásbázisra építve támogassák egy-
mást a tudományos, oktatási és gya-
korlati erdőgazdálkodási területeken, 
hozzájárulva ezzel a régió és az ága-
zat fejlődéséhez.

Idén ősszel nyílt meg a Georgi-
kon Campus botanikus kertje, amely 
nemcsak az oktatás és kutatás színte-

re, hanem a lakosság számára is nyi-
tott, így a kikapcsolódásra is ideális. A 
megnyitás óta már több együttműkö-
dés is elindult, a Bakonyerdő Zrt. köz-
reműködésével erdei bútorgarnitúrák 
kerültek a kertbe.

A megállapodás értelmében a jö-
vőben több kulcsfontosságú terüle-
ten várható intenzív közös munka. 
A tudásbázis és a szakértelem egye-
sítésével közösen indulunk hazai és 
nemzetközi pályázatokon. Kiemelt 
figyelmet kap a Zala–Balaton krea-
tív-aktív hálózat című projektben va-
ló szerepvállalás, amely térségi szem-
pontból is jelentős előrelépést hozhat. 

Aktívan támogatjuk a Georgikon 
Campus nemrég megnyílt, oktatási 
és kutatási célokat szolgáló botani-
kus kertjének fenntartását és fejlesz-
tését, különös tekintettel a faállo-

mány-megújítási feladatokra. Ezzel is 
hozzájárulunk a genetikai sokszínű-
ség megőrzéséhez és a helyszín okta-
tási értékének növeléséhez. 

A Bakonyerdő Zrt. mint jelen-
tős foglalkoztató továbbra is kiemelt 
szerepet vállal a MATE hallgatóinak 
gyakorlati képzésében. A vezérigaz-
gató, Varga László hangsúlyozta, a 
Bakonyerdő Zrt.-nél dolgozó számos, 
a Georgikonon végzett szakember je-
lenti az együttműködés szilárd alap-
ját. Ahogy azt dr. Rózsa László, a MA-
TE Georgikon Campus főigazgatója 
kiemelte, a klímaváltozás korában 
elengedhetetlen, hogy az élő környe-
zettel foglalkozó intézmények meg-
osszák tudásukat egymással. A közös 
munka célja, hogy innovatív és fenn-
tartható erdőgazdálkodási válaszokat 
találjunk a környezeti kihívásokra.

Dr. Rózsa László és Varga László szentesítették a megállapodást
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A nagyközönség felé 
is nyitni kell
A Bakonyerdő Zrt. koncepcióváltá-
sa nem merül ki abban, hogy a va-
dászházakat vendégházaknak hív-
juk: a vadászok mellett immár a 
turistákat, a természet kedvelőit is 
hívjuk. Csak így lehet rentábilisan 
működtetni a szálláshelyeinket.

Szabó Gyöngyi 2025. júliusban vet-
te át a Sárosfői Vendégház vezetését. 
Munkájához sok reményt fűz a cég 
vezetése, bíznak a rutinjában és a ta-
pasztalatában.

Szabó Gyöngyi több mint húsz 
esztendeje dolgozik a vendéglátásban. 
Korábban Magyarpolányban a Pano-
ráma panziót vezette. Annak bezárá-
sát követően Ausztriában, Tirolban 
vállalt munkát. 15 évet töltött ott. 
Már fontolgatta, hogy hazatér, szere-
tett volna közelebb lenni a családjá-
hoz.

– Egyik ismerősöm küldte el ne-
kem a Bakonyerdő Zrt. álláshirdeté-
sét. Mintha csak nekem találták vol-

na ki! Jelentkeztem, meghallgattak, 
majd pedig fel is vettek – mondta el 
lapunknak.

A kezdetektől tisztában volt azzal, 
hogy a Bakonyerdő Zrt.-nél volt egy 
koncepcióváltás. Eddig jobbára va-
dászvendégek kiszolgálására működ-
tek a vendégházak, ami jelentősen 
korlátozta a lehetőségeket, és a va-
dászszezonon kívül nem igazán volt 
vendégforgalom.

Szabó Gyöngyinek az a tapasztala-
ta, hogy a vadászturizmus kicsit csök-
kenőben van, a vidéki/erdei turizmus 
pedig, főleg a Covid-járvány óta, fel-
lendülőben, így törvényszerű, hogy 
nyitni kell az irányukba. Ezzel a ven-
dégházak forgalmát, kihasználtságát, 
valamint a bevételt is lehet növelni.

Megjegyezte, hiába mennek az em-
berek „világvége”-helyekre, azért bi-
zonyos minőségi követelményeket el-
várnak. Sárosfő esetében a vendégház 
megérett a felújításra; amit lehetett, 
megtartottak, amin kellett, változtat-

tak. Az egész házban elvégeztették a 
festést. Lecserélték a paplanokat, pár-
nákat, matracokat, a bútorok egy ré-
szét.

A vendégházban hét szoba van, hat 
kétágyas, egy háromágyas. Igény ese-
tén konyhai szolgáltatást is tudnak 
biztosítani. Ugyanakkor kialakítottak 
egy vendégkonyhát, aki önellátással 
érkezik, itt tud melegíteni, étkezni.

A következő időszak feladatai kö-
zött a kültéri megújulás szerepel, a 
kiülő felújításra, bővítésre szorul. Ha 
gyermekes családokat szeretnének 
vendégül látni, szükség van egy ját-
szótérre. Minden korosztálynak meg 
kell adni azt, ami ideköti őket.

– Rengeteg vidéki szálláshely van, 
ebben a kínálatban kell megtalálni a 
helyünket, ami nem egyszerű fela-
dat. Az a különlegességünk, hogy ere-
detileg vadászház voltunk, és ennek 
megvan a maga romantikája. A hely 
adottságai ugyancsak nagyon szépek. 
Kiváló a természeti környezet. Itt 
vannak a tavak, ahol esetleg majd a 
horgászati lehetőséget is tudjuk biz-
tosítani.

Gyöngyi elmondta, az idei évben 
már több turista vendég is volt, akik 
elégedetten távoztak. Az egyikük úgy 
beleszeretett a helybe, hogy a lánya 
esküvőjét is ide szervezi.

Decemberig még azt a hagyo-
mányt követik, hogy elsősorban önel-
látás van. A jövő egyik útja az (is) le-
het, hogy szerveznek rendezvényeket 
vagy kiadják a helyet külsős, családi 
eseményeknek. Olyan körülményeket 
szeretnének teremteni, amelyek von-
zóvá teszik a házat. Mindenre nyitot-
tak, ami vendégforgalmat hoz.

Bakonyerdős oktatási tér 
az űrkongresszuson
A november közepi II. hazai űrkongresszus igazi tömegrendez-
vénnyé vált: több mint 1700 résztvevő látogatott el a Balatonfü-
red Kongresszusi Központba. Az érdeklődők a Bakonyerdő Zrt. 
standjával is találkozhattak.

Az egész napos eseményen szá-
mos hazai és nemzetközi szakem-
ber, az űripar képviselői, valamint 
az űrkutatás iránt érdeklődők 
vettek részt előadóként vagy ki-
állítóként. Fenyőfalvi Anett, az 
eseményt szervező Orion Űrnem-
zedék Alapítvány elnöke kiemelte, 
a rendezvény legfontosabb célja, 
hogy a nagyközönség számára is 
bemutassák, miért kulcsfontossá-
gú az űrkutatás, különösen a ma-
gyar részvétel. Mint fogalmazott: 
„Nem titkolt célunk volt, hogy egy 
helyen és időben legyen jelen a tu-
dásmegosztás, a hálózatépítés, a 
jövő űrkutatóinak és tudósainak 
inspirálása, az érdeklődők infor-
mációval való ellátása, valamint a 
tudományos és ipari szereplők kö-

zötti együttműködés elősegítése.
A kongresszuson természetesen 

a magyar űrhajósok és űrkutatók 
is jelen voltak. Különösen nagy 
sikert aratott Farkas Bertalan (az 
első magyar űrhajós) és Cserényi 
Gyula közös pódiumbeszélgetése.

Az inspiráló előadások mellett 
számos interaktív kiállító színe-
sítette a programot: a látogatók 
megismerkedhettek űrrobotokkal, 
a világűrben termeszthető növé-
nyekkel, és maguk is kipróbálhat-
ták, milyen az asztronautaképzés 
egyes elemeit teljesíteni.

Ebben az izgalmas, jövőbe mu-
tató környezetben kapott szerepet 
a Bakonyerdő Zrt. standja, amely 

az űrkutatás és a fenntartható er-
dőgazdálkodás szokatlan, de sike-
res találkozását hozta el. A rész-
vétel oka az Orion SeedMission 
küldetése volt, melynek keretében 
24 magyar növényfaj magjai jártak 
a világűrben – köztük öt erdei fafaj 
(vadalma, vadkörte, bibircses nyír, 
fekete fenyő, erdei fenyő) magjai, 
amelyek a Bakonyerdő Zrt. erdei-
ből származtak.

A Bakonyerdő standjánál folya-
matos volt a jövés-menés. Mikrosz-
kópos felfedezések, madárhang-fel-
ismerés, játékos feladványok, az 
Iskolában az erdő program játékos 
elemei vártak az érdeklődőkre. A 
gyermekek és felnőttek körében 
egyértelműen a mikroszkopikus 
világ felfedezése aratta a legna-

gyobb sikert. A látogatók gyakor-
latilag megállás nélkül kutattak és 
csodálkoztak a felnagyított mintá-
kon. Kiemelt népszerűségnek ör-
vendtek az ízeltlábúak részei, mint 
például a szarvasbogár szeme, a 
bolha testfelépítése, a légy szárnya 
vagy a méh fullánkja. Ezenfelül a 
standon elérhető erdei kincsestár 
és madárhang-felismerő játék is 
folyamatosan vonzotta az érdeklő-
dőket. 

Az egész napos esemény során 
a Bakonyerdő standja így egy in-
teraktív oktatási térré alakult, ahol 
a résztvevők a természet apró cso-
dáinak felfedezésén keresztül sze-
reztek új ismereteket.

Szabó Gyöngyi Tirolból tért haza

A szobákban lecserélték a paplanokat, párnákat, matracokat

A játékos elemek segítségével a látogatók játszva tanultak az 
erdő élővilágáról



2025 december – 3

Fotó: Mesterházi Józsefíííííír

A román kollégák megmutatták a hét éve létrehozott szürketölgy-plan-
tázst.  Középen Cosmin Istudor erdészetvezető; a Bakonyerdő szak-
személyzete balról jobbra: Kovács Róbert, Cságoly Imre, Rosta Katalin, 
Felhoffer Péter

Jubileumi emlékezés és trófeaszemle
A Veszprém Vármegyei Vadász-
kamara, a Bakonyerdő Zrt. és a 
Verga Zrt. kezdeményezésére lét-
rehozott, a bakonyi Gyilkos-tó 
szomszédságában található hiva-
tásos vadász emlékhely idén ün-
nepelte 10., jubileumi évfordulóját.

Az alapítók minden évben a gyö-
nyörű természeti környezetben álló 
Hubertusz-emlékoszlopnál monda-
nak köszönetet hivatásos vadász kol-
légáik elkötelezett munkájáért. A jeles 
nap alkalmával kerül sor a várme-
gyei vadászkamara trófeaszemléjére, 
amely minden évben hitelesen mutat-
ja be a terület trófeás vadállományát.

Megemlékezés és kitüntetés
A megemlékezést a Bakony Va-

dászkürt Egylet rövid szólamai nyi-
tották meg. A tizedik vadászkamarai 
trófeaszemlét megelőző hubertlaki 
megemlékezésen adták át a hivatásos 
vadászok részére alapított rangos el-
ismerést, a Hubertlaki Keresztet. Ezt 
a kitüntetést idén Németh Mihály, a 
Csángotaér Tulajdonosi Vadásztársa-
ság hivatásos vadásza vehette át, aki 
35 éve tartó kiváló szakmai munká-
jával, példamutató hozzáállásával, a 
vadászat, vadgazdálkodás iránti elkö-
telezettségével érdemelte ki a rangos 
elismerést.

Varga László, a Bakonyerdő Zrt. 
vezérigazgatója beszédében kitért a 
szakma előtt álló komoly kihívásokra, 
többek között a klímaváltozásra, a túl-
szaporodott nagyvadállomány kezelé-
sére, az élőhelyfejlesztések szüksé-
gességére, a megbízható monitoring 
és kutatások fontosságára, valamint 

a betegségek elleni elengedhetetlen 
felkészülésre. Külön hangsúlyozta a 
szakmai összefogás kiemelt szerepét 
e problémák megoldásában. Megem-
lékezett azokról a már elhunyt, kivá-
ló vadászkísérő kollégákról, akiknek 
a munkája, elhivatottsága és szenve-
délye méltó a vadászati kultúra meg-
örökítésére. Gondolataiban felelevení-
tette azokat az öreg vadászokat, akik 
a természethez közel nőttek fel, és 
akik életének szerves része volt a va-
dászat. Tudásukat, tapasztalatukat és 
a természet iránti alázatukat sikere-
sen átadták a következő generációk-
nak, ezzel jelentősen hozzájárulva a 

magyar vadgazdálkodás és vadászati 
hagyományok fennmaradásához.

Ugron Ákos Gábor, a Verga Zrt. 
vezérigazgatója a szeptemberi mun-
kacsúcsról számolt be, hangsúlyoz-
va, hogy a hivatásos vadászok példá-
san helytálltak, hibás elejtés nélkül 
zártak. Ez a teljesítmény a Bakony 
keleti vonulatában gazdálkodó Verga 
kiváló szakmai színvonalát mutatja. 
Megemlítette a közelmúltban teríték-
re hozott és a szemlén bemutatott re-
kordméretű csigahosszal rendelkező 
muflonkost. 

Külön említést tett egy ritka, 19. 
század végéről származó trófeáról, 

a gróf Nádasdy Ferenc által zsákmá-
nyolt gímszarvasagancsról, mely vis�-
szakerül az erdőgazdasághoz, ezzel 
hangsúlyozva a magyar vadászati kul-
túra történelmi hagyományait, ame-
lyek ápolása szintén szerves része a 
Verga tevékenységének.

Pölöskei Balázs, a vármegyei va-
dászkamara hivatásos vadász alelnö-
ke, a Bakonyerdő Zrt. vadgazdálko-
dási osztályának vezetője kiemelte, 
hogy az emlékezés nem puszta szer-
tartás, hanem a hivatás része: az el-
távozottak, a nyugállományban lévők 
és a terepen szolgálók munkája irán-
ti tisztelet. A kitüntetés átadása után 

koszorút helyeztek el az emlékhelynél 
a vadászkamara és az erdőgazdaságok 
képviselői.

Trófeaszemle 
A trófeaszemle hivatalos megnyi-

tóján Pap Gyula, a Veszprém Várme-
gyei Vadászkamara elnöke köszöne-
tet mondott a hivatásos vadászok, 
vadőrök egész éves munkájáért. Gra-
tulált Hári Csabának, aki Cseresznye 
nevű vizslájával harmadik helyezést 
és két különdíjat nyert az országos 
vizslafőversenyen.

A szemlét Takács Szabolcs, a vár-
megye főispánja, az Országos Vadgaz-
dálkodási Tanács elnöke nyitotta 
meg, aki hangsúlyozta a fenntartha-
tó vadgazdálkodás érdekében törté-
nő együttműködés fontosságát, és 
kiemelte: a vadásztársaságok belső 
rendjének, a jogszabályoknak és a kö-
zösség egységének megőrzése bizto-
sítja a vármegyében jellemző fegyel-
mezett, átlátható és felelősségteljes 
vadásztatást. Beszámolt arról, hogy 
összesen 1600 gímszarvastrófeát bí-
ráltak el a vármegyében, ahol a tava-
lyihoz képest nőtt az átlagéletkor és 
az érmesarány. A legnagyobb, több 
mint 13 kilogramm tömegű trófea 
a Darnay Kálmán Vadászterületről 
származott. A dámszarvasok közül 
száz trófea került már bírálatra, köz-
tük öt kilogrammot meghaladó agan-
csok is voltak. 

A trófeaszemlén huszonhat vadá-
szatra jogosult képviseltette magát; 
összesen 141 trófeát állítottak ki, köz-
tük 97 gímszarvas, 17 dámszarvas, 22 
őz, valamint 4 muflon és egy vaddisz-
nó.

Változatos csemetekészletet hozunk létre
A Bakonyerdő Zrt. 2025. 
őszi–2026. tavaszi erdősítési fel-
adataihoz szükséges szaporító-
anyag rendelkezésre áll. Sajnos 
az időjárás nem kedvez az őszi 
erdősítések elvégzéséhez, de 
ahol tudunk, jól haladunk a ve-
tésekkel és csemeteültetésekkel, 
a sárosfői csemetekert munkála-
tai is rendben zajlanak.

Az erdősítésekhez szükséges 
mintegy 50 tonna makk beszerzé-
se a gyenge makktermés miatt je-
lentős feladat volt az ősz során. A 
csermakkot sikerült saját területe-
inken begyűjtetni és felvásárolni, a 
kocsányos, illetve kocsánytalan töl-
gyet beszerzésből biztosítottuk. A 
csermakkból gyűjtött többletet fel 
tudtuk használni folyamatban lévő 
felújításaink végvágásának előkészí-
téséhez. 

Folytatva az évekkel ezelőtt meg-
kezdett gyakorlatot, kis mennyiség-
ben külföldről is szereztünk be „kí-
sérleti fafajokat”: Grúziából ibériai 
tölgy, Romániából pedig szürke tölgy 
makkot hoztunk, elsősorban ezen fa-
fajokkal megkezdett erdőtelepítése-

ink, erdősítéseink pótlásához, vala-
mint csemetekerti vetéshez. 

Romániából egy rövid szakmai 
tanulmányút keretében, saját dolgo-
zókkal és gépjárművel hoztuk be az 
500 kg-os makktételt. Az első nap 
utazással telt a Duna-delta kapujá-
nak is nevezett Tulcea városáig, ahol 
másnap délelőtt találkoztunk a Rom-
silva Tulceai Erdészeti Igazgatóság 
vezetőjével és kollégáival. Costel Pet-
cu röviden bemutatta a társaságot: 
mintegy 100 ezer hektáron gazdál-
kodnak, erdőterületük egyharmada 
a Duna-deltában található. Az éves 
csapadékmennyiség mindössze 350 
mm, melyhez a szürke tölgy száraz-
ságtűrése révén jól alkalmazkodott. 
Jól gépesített, szabadföldi technoló-
giával működő csemetekertjükben 
folyamatosan fejlesztenek, modern 
magtár épül, a szürke tölgy szaporí-
tóanyag előállítására pedig plantázst 
hoztak létre. Céljuk, hogy az elkövet-
kező években kiemelkedő minőségű 
szaporítóanyagot állítsanak elő, me-
lyet tanúsítvánnyal ellátva Európa 
más országaiba is eljuttassanak. A 97 
százalékos csíraképességű, szárma-
zási igazolvánnyal ellátott makkot a 

csemetekerti hűtőházból vettük át, 
és egy kézdivásárhelyi éjszakázást kö-
vetően másnap estére beszállítottuk 
Sárosfőre. 

A személyes találkozás szakma-
ilag, valamint a partneri kapcsolat 
erősítése céljából is hasznos volt, a 
kimerítő utazást pedig a változatos 
táj és a korábban még nem látott vi-

dék kárpótolta. Köszönjük a vezető-
ség támogatását, valamint a szerve-
zésben és az út előkészítésében nagy 
szerepet vállaló Kiss Csaba László 
kollégánk munkáját.

Nagy arányban makkal végzett er-
dősítéseinknek köszönhetően a sze-
zonban elültetésre tervezett csemete 
mennyisége nem éri el az 500 ezer 

darabot. Ennek mintegy kétharma-
dát a sárosfői csemetekertünkből 
tudjuk biztosítani, a fennmaradó, fő-
ként elegyfafajokból álló mennyisé-
get pedig dunántúli csemeteterme-
lőktől vásároljuk meg.

Az őszre tervezett ültetésekhez Sá-
rosfőn minden csemetét sikerült ki-
emelnünk, melyet erdészeteink zömé- 
ben már el is szállítottak. Állomány- 
alkotó főbb fafajaink mellett elegy-
fafajokat, valamint „kísérleti fafajok” 
csemetéit is sikerült nevelnünk. A 
tavalyi évben importált keleti bükk 
magból nevelt egyéves csemetéink-
ből társerdőgazdaságok részére igény 
esetén értékesítünk is, jövőre pedig 
kétéves csemete is elérhető lesz.

A csemetekerti vetésekhez a vá-
sárolt tölgyféleségeken felül saját 
dolgozókkal sikerült értékes elegyfa-
fajok, vadgyümölcsök magjait gyűj-
teni, a fenyőfélék magjait pedig vá-
sárlásból fogjuk biztosítani. Célunk, 
hogy változatos, az erdészeti igénye-
ket szem előtt tartó csemetekészletet 
hozzunk létre a következő erdősítési 
szezonra is. 

Rosta Katalin 
erdőművelési osztályvezető
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Gólyahír
Az elmúlt fél év során tovább 
bővült a Bakonyerdő „csa-
ládja”: 

•	 Nagy Johanna Aurora, 
Nagy János Erik kislánya, 
2025. augusztus 7-én 
született. 

•	 Pölöskei Ákos, Pölöskei 
András kisfia 2025. 
augusztus 26-án látta meg 
a napvilágot.

•	 Fódi Róza, Fódi Balázs 
(Bakonyszentlászlói 
Erdészet) kislánya október 
22-én született.

A szülőknek és gyermekeik-
nek jó egészséget,  
boldogságot kívánunk!!

Mikulás-ünnepség a központban
December 5-én délután ismét 
élettel telt meg a Bakonyerdő 
Zrt. központjának aulája, szülők 
és gyermekeik együtt várták a 
Télapó érkezését.

Az aulában a vidám gyerekzsivaj 
és nyüzsgés jelezte, hogy elérkezett 
az év egyik izgalmas eseménye: a 
Bakonyerdő Zrt. hagyományos Mi-
kulás-ünnepsége. Az erdőgazdaság 
munkatársainak gyermekei és uno-
kái számára rendezett eseményre 
közel 80 csillogó szemű kisgyermek 
érkezett, akik izgatott szívvel várták 
a Télapót.

A hagyományt folytatva a vára-
kozást a Szó és Kép társulat kedves 
kis mesejátéka tette még varázslato-
sabbá. A műsort követően pedig he-
gedűszóval köszöntötte a Mikulást 

Horváth Csima Sára, majd kezdőd-
hetett az ajándékosztás.  Volt olyan 
bátor gyerkőc, aki személyesen, egy 
bájos verssel vagy apró ajándékkal 
köszöntötte Télapót, aki rövid kis 
gondolatokat osztott meg a gyere-
kekről.

Az ünnepség végén a gyerekek 
egy forró csokis, pogácsás és önfe-
ledt szaladgálós zsúrban lazíthattak, 
megkoronázva ezzel a felejthetetlen 
délutánt.

Hálás szívvel köszönjük kollégá-
inknak és a Bakonyerdő Zrt. veze-
tőségének, hogy a Mikulás megbí-
zásából évről évre ilyen csodálatos 
mosolyt csalnak gyermekeink arcá-
ra. Bár sajnos nem tudott minden 
meghívott eljönni, a segítők 108 ap-
ró csomagot készítettek, hogy senki 
se maradjon ajándék nélkül.

Partnerségi párbeszéd
A Balatonfüred környéki erdők jö-
vőjéről szóló párbeszéd intenzíven 
folytatódik a Bakonyerdő Zrt. és 
a helyi civil szervezetek között, a 
partnerség és a nyitottság jegyében. 

A folyamat jóval korábban vette 
kezdetét, de a szorosabb együttműkö-
dés tavaly ősszel kezdődött, amikor a 
civil szervezetek kezdeményezték be-
kapcsolódásukat a Balatonfüredi Er-
dőtervezési Körzet 2025-ben esedékes 
erdőtervezési folyamatába.

A december elején zajló civil talál-
kozónak a Bakonyerdő Zrt. Balatonfü-
redi Erdészete adott otthont. A talál-
kozókon részt vettek a Balatonfüredi 
Erdőért Fb-csoport, a Bakony Termé-
szetjáró Egyesület, a Balaton-felvidé-
ki Nemzeti Park, a Balatonfüredi Ter-
mészetbarát Egyesület, az Egészség 

és Egység a Természettel Egyesület, a 
WWF, valamint a Magyar Biodiverzi-
tás-kutató Társaság képviselői. 

A Bakonyerdő Zrt. munkatársai tá-
jékoztatást adtak a térséget illető jö-
vőbeni szakmai célokról, különös te-
kintettel a folyamatos erdőborítást 
biztosító gazdálkodással érintett er-
dőterületek nagymértékű növelésé-
nek szándékáról. Bemutatták az en-
nek érdekében kialakított koncepciót. 
Cél, hogy a folyamatos erdőborítást 
biztosító gazdálkodás révén hosszú 
távon megőrizzük a térség erdeinek 
ökológiai, rekreációs és tájképi értéke-
it, különös tekintettel az erdőkezelés 
klímaváltozásból adódó kihívásaira.

A párbeszéd során a résztvevők 
részletesen megismerhették egymás 
szempontjait. A civil képviselők meg-
erősítették, részt fognak venni az er-

dőtervezés hivatalos megbeszélésein, 
hogy képviseljék a térségben élő és 
tevékenykedő természetbarát szerve-
zetek turisztikai, természetvédelmi 
szempontjait.

A Bakonyerdő főmérnöke, Váradi 
József javasolta a partnerség rendsze-
res fenntartását közös erdei bejárások 
és a kritikus erdőterületek gondjai-
nak közös megvitatása formájában. 
A résztvevők megállapodtak abban, 
hogy tavasszal terepen folytatják az 
egyeztetéseket, ahol tapasztalatot sze-
rezhetnek az örökerdő-gazdálkodás 
gyakorlatáról, az erdészek pedig a ter-
mészetjárók szemszögéből ismerhe-
tik meg az észrevételeket.

A közel négyórás, jól előkészített 
bemutatóról a résztvevők bizakodás-
sal és az újonnan kialakuló partner-
ség felett érzett örömmel távoztak.

Együtt várták 
a Télapót

A Festetics Imre Élményközpont (FIÉK) idén is nagy sikerrel rendez-
te meg Mikulás-váró programját, ahol mintegy 130 résztvevő, köztük 
60 lelkes gyermek gyűlt össze, hogy ünnepi hangulatban készüljenek a 
Télapó érkezésére.

Délután a program családi kézműves-foglalkozással indult, ahol a 
gyerekek és szüleik csodálatos dekorációkat készítettek: tojástartóból an-
gyalt, spatulából karácsonyfát, papírhengerből rénszarvast. 

A Bozzai Szilvia óvó néni vezetésével folyó kézműveskedés mellett a 
résztvevők mézeskalácsot is díszítettek. Simon Katalin tojásíró és mé-
zeskalács-készítő útmutatása alapján öltöttek ünnepi külsőt az ízletes 
sütemények. 

Az alkotás után a gyerekek összegyűltek egy közös fotó erejéig, majd 
kollégánk vezetésével izgalmas etetésre indultak. Először a ciktákat és 
merinó juhokat etették meg kukoricával, majd a dámszarvasok kaptak 
répát és kukoricát. A kicsik nagyon élvezték az állatok közelségét, és 
néhány szerencsés gyermek kezéből a dámszarvasok elfogadták a finom 
kukoricát.

Miután mindenki visszatért az etetésből, a gyerekek az előtérben gyü-
lekezve énekkel fogadták a várva várt Télapót! A Mikulás természetesen 
nem érkezett üres kézzel: minden gyermek kapott szaloncukrot, man-
darint és egy kis csomagot, melyben szaloncukor, matrica és egy bájos, 
kézzel készült karácsonyfa alakú függő dísz volt.

A rendezvény ideje alatt Az egész évben adni jó alapítvány jótékony-
sági céllal finom sütivel és teával várta a gyerekeket és a szülőket. Az 
alapítvány jótékonysági süteményvásárt tartott.

Váradi József tájékoztatja a résztvevőket

Személyi hírek
A Bakonyerdő Zrt. dolgozói létszá-

mában 2025. 10. 16–2025. 12. 11-ig az 
alábbi változások voltak:

Belépők, szellemiek: Meinczinger 
József (Központ 11. 01.), Pandur-Sza-
bó Viktória (Keszthelyi Erdészet 11. 
03.), Kovács Balázs (Keszthelyi Er-
dészet 11. 10.). Belépők, fizikaiak: 

Járóka Henriett Enikő (Bakonybéli 
Erdészet 10. 21.), Horváth István (De-
vecseri Erdészet 12. 01.). Kilépők, fi-
zikaiak: Szántai Zsolt (BEFAG Parkett 
10. 29.), Papp Ferenc (BEFAG Parkett 
11. 28.), Hole Lajos (Franciavágási Fű-
részáru Gyár 12. 05.). Nyugdíjazás, 
fizikaiak: Németh György (Francia-

vágási Fűrészáru Gyár 11. 05.), Slang 
Attila (BEFAG Parkettagyár 11. 24.). 
Hűségjutalmasok, szellemiek: 40 
év: Simon György (Balatonfüredi Er-
dészet). 30 év: Tóth Ferenc (BEFAG 
Parkett). 25 év: Novákné Szőke Anett 
(Központ). 20 év: Tóth Péter Attila 
(Balatonfüredi Erdészet).

Fotó: Szabó Viktória


